

开启财富过年模式



广交朋友 融通天下

上周五, IPO 重启后上市首只新股纽威股份开盘仅两秒钟便临停, 让追捧者措手不及

太爱你 却不小心伤害了你

本周初定13只新股可申购, 本报帮您一一剖析

□记者 宋锋辉

上周回顾:

两秒钟, 恐怕你的手指还来不及响应大脑指令, 它就停牌了。它就是纽威股份, 上市仅两秒钟, 仅仅交易了两个档位, 它就启动了第一次盘中临时停牌(熔断机制), 创A股史上瞬间临时触及临时停牌新纪录。

这两秒钟发生的事情, 是上周五登陆上交所的纽威股份的首秀, 而该股的上市意味着时隔1年多后, 新股发行(IPO)空窗期正式结束。作为此轮IPO重启后首只上市的新股, 纽威股份也成为检验此次新股发行改革成效的试金石。另外, 上周共有陕西煤业等25只新股可以申购。从已经公布中签率的十几个个股的数据中可以看出, 中签率多在2%左右。

本周点评:

本周, 共有13只新股可以申购, 今日有8只, 分别是友邦吊顶、麦趣尔、宏良股份、金轮股份、金莱特、跃岭股份、东方通、斯莱克。

本周的新股有何看点? 本报特邀齐鲁证券陈聪、中原证券李晓珂、黄方芳和国泰君安证券柳刚等几位投资顾问进行了点评。

金莱特

家电企业, 从事可充电备用照明产品和可充电交直流两用风扇的研发、生产和销售。发行市盈率22.3倍, 在该行业中属于中等水平, 机构认购倍数为182倍, 业绩不算突出, 属中等水平。(陈聪)

金轮股份

机械企业, 从事纺织梳理器材的研发、生产和销售。发行市盈率19.41倍, 在该行业中属于中等偏高水平, 机构认购倍数为198倍, 业绩属于中等靠后水平。(陈聪)

宏良股份

纺织服装企业, 从事牛皮鞣制革产品的研发、生产和销售。发行市盈率15.25倍, 在该行业中属于中等偏低水平, 机构认购倍数为145倍, 去年三季度报每股收益1.08元, 行业排名第一, 业绩较为突出。(陈聪)

麦趣尔

食品企业, 从事乳制品的生产和销售, 烘焙食品的连锁经营。发行市盈率39.64倍, 在该行业中属于较高水平, 机构认购倍数为211倍, 去年三季度报每股收益0.59元, 行业排名第二, 业绩不算突出, 属中等水平。(陈聪)

友邦吊顶

木业家具企业, 从事集成吊顶的研发、生产和销售。发行市盈率24.58倍, 在该行业中属于较低水平, 机构认购倍数为251倍, 去年三季度报每股收益1.14元, 行业排名第一, 业绩较为突出。(陈聪)

博腾股份

主要从事医药定制研发生产。发行市盈率34.26倍, 低于医药制造业37.97倍的水平, 初步询价累计报价倍数为246.54倍。募集资金2.73亿元将用于多功能GMP中试车间项目等, 有助于增强其长期竞争力。(柳刚)

斯莱克

从事高速易拉盖生产设备的研发制造。发行市盈率为22.29倍, 略低于22.33倍的行业平均静态市盈率, 初步询价累计报价倍数为248.59倍。募集资金2.31亿元拟投资易拉盖高速生产成套设备制造及系统改造项目等。(柳刚)

东方通

主要从事基础软件中间件产品的研发、销售和技术服务。发行市盈率30.27倍, 低于54.08倍的行业平均静态市盈率。初步询价累计报价倍数为434.05倍, 是目前新股中倍数最高的。公司市场占有率在国内同业中居首位。(柳刚)

跃岭股份

汽车制造企业, 主要从事铝合金车轮的研发制造。发行市盈率为16.52倍, 略低于16.56倍的行业平均静态市盈率, 初步询价累计报价倍数为145.55倍。公司募集资金主要投向年产230万件铸旋汽车铝合金车轮项目等。(柳刚)

绿盟科技

主要业务是信息安全产品的研发、生产、销售及提供专业安全服务。发行市盈率为37.96倍, 低于行业最近1个月54.08倍的平均市盈率。该股近期路演。投资者可参考询价累计报价倍数, 如果倍数较大, 在一定程度上说明机构对此股较为认可。(李晓珂)

光环新网

主要业务是宽带接入服务、IDC及其增值服务以及其他互联网服务。网上路演1月20日在全景网举行。投资者可根据发行市盈率与同行业公司比较, 以及询价累计报价倍数等综合考虑是否申购。发行市盈率与同行业公司相比较低说明股价在一定程度上被低估, 后市可能估值修复。(黄方芳)

海天味业

全球最大的专业调味品生产和营销企业。发行价格还未确定。投资者可根据发行市盈率与同行业公司比较, 以及询价累计报价倍数等综合考虑是否申购。(黄方芳)

东方网力

国内领先的视频监控管理平台及解决方案供应商, 看点在于智慧城市及安防建设。市盈率为37.75倍, 低于行业最近一个月46.88倍的平均静态市盈率。该股近期路演。投资者可参考询价累计报价倍数进行综合考虑选择申购。(李晓珂)

电子银行 助力资金“春运”

□本刊记者 郭飞飞

春节将至, 随着人员流动进入高峰期, 资金转取也进入了“春运”。现在, 除了现金业务, 几乎所有的业务都可以通过电子银行渠道办理: 为表孝心, 您可以通过网上银行给父母汇款; 为表爱意, 您可以给孩子发放“电子红包”……

有优惠 有抽奖 电子银行发力

目前, 各银行网上银行和手机银行主要提供查询、转账汇款、生活类缴费支付、在线购买投资理财等产品等服务, 各银行为推广电子渠道, 往往在费率上也有优惠。此外, 各银行近期还推出了一系列的优惠活动。

中国建设银行河南省分行推出了“有一种春运叫幸运”抽奖活动, 一季度河南省内的建行个人网银或手机银行客户在铁路客户服务中心网站购车票, 并通过建行“账号支付”或“个人网银支付”购票成功的, 单笔订单金额满50元(含)以上即可参加抽奖活动。

工行洛阳分行的客户在2014年1月1日至3月31日, 通过手机银行办理(单笔交易金额不少于100元)汇款业务, 可享受手续费两折优惠, 最低手续费相当于标准收费的0.6折。汇款成功后点击“参加抽奖”将有机会获得iPhone5s、100元电话充值卡、10元电话充值卡。

除了网上银行、手机银行, 微信银行也是资金“春运”的一大重镇, 2014年一季度, 关注“河南建行电子银行”公众微信(订阅号), 就有机会赢取善融商务电子券或手机话费。关注“建行电子银行”公众微信(服务号), 通过发送“刮奖”等方式就可以参加“粉丝大回馈, 天天刮大奖”活动。

提高警惕 资金也要安全过年

网上银行、手机银行、微信银行给我们的生活带来了便利, 但是方便的同时, 大家也有担心: 它们安全吗? 尤其是手机银行和微信银行, 我们应该如何防护, 确保资金安全过年?

业内人士提醒大家: 在安全的网络环境中使用网上银行和手机银行; 手机一旦丢失, 您可以通过拨打银行客服电话、登录网上银行等方式立即关停手机银行业务, 也可以迅速在另一个手机上登录手机银行, 密码连续输错3次后, 手机银行业务将暂时关闭, 过后依然需要完全关停手机银行业务。

